
本报9月10日讯(记者 张琪 李大鹏) 《齐鲁晚报》烟台地
方版创刊5周年以来，得到社会各界朋友和忠实读者的巨大关心、
支持和帮助，我们在此表示衷心的感谢！11日起，本报推出大型读
者问卷调查活动，邀您为本报今后的办报方向提供宝贵意见。

为进一步提高本报办报质量，了解广大读者对《齐鲁晚
报·今日烟台》的读报需求，更好地为读者服务，《齐鲁晚报·今
日烟台》特组织此次问卷调查活动，烦请您在百忙之中填写下
列问卷。所有涉及您个人的信息，本报将按照国家《保密法》相

关规定加以保护。
本次问卷调查设立的奖项为：一等奖2名，各奖励500元；

二等奖4名，各奖励300元；三等奖20名，各奖励2013年齐鲁晚报
1份。其中一、二等奖由专家评出，三等奖将随机抽取。一、二等
奖的评选标准为：除认真填答问卷外，还需要给本报提出具有
建设性和可操作性的书面意见。

除注明为多选题的问题外，均只能选择一个答案(请在符
合您要求的选项上打“√”)，否则视为无效答卷。

填完调查问卷后，请及时按以下地址邮寄：烟台市芝罘区
环山路3号润利大厦1603室(来信请注明“问卷调查答卷”字
样)，邮政编码：264000。

同时我们会在烟台大众网(http://yantai.dzwww.com/)开通
网上答题通道，您可以从网上下载调查问卷，填写完后发到我
们的电子邮箱(jryt002@163 .com)。

本次问卷调查活动截止日期为2012年9月25日(邮寄以邮
戳时间为准)。咨询电话：967066(全省市话收费)。

您来提建议 我们来改进
本报启动大型读者问卷调查活动，优秀答卷还有奖励

●1、您阅读《齐鲁晚报·今日烟台》的频率是：
□A.每天都看
□B.习惯阅读(每周五天以上)

□C.一般阅读(每周三四天)

□D.很少阅读(每周一两天)

□E.几乎不看
●2、您每天阅读《齐鲁晚报·今日烟台》所花的时间
为：

□A. 10分钟以内 □B. 11-30分钟
□C.半小时-1小时 □D. 1小时以上

●3、您一般是从哪种渠道获得《齐鲁晚报》？
□A.长期订户订阅
□B.报摊零售
□C.从网上看数字报

●4、您订阅《齐鲁晚报·今日烟台》的方式是：
□A.家庭订阅 □B.单位订阅
□C.个人订阅 □D.临时购买
□E.借阅

●5、您订阅或者习惯阅读《齐鲁晚报》的时间是：
□A.半年以下 □B. 1-2年
□C. 3-5年 □D. 6-10年
□E. 11年以上

●6、您订阅《齐鲁晚报·今日烟台》的原因是：
□A.全国知名报纸，品牌好，内容品位高，影响力

大
□B.在本地区，它的内容更权威，新闻更有深度
□C.在本地区，它的内容更丰富、有吸引力
□D.在本地区，它的内容更贴近生活、符合读者

口味
□E.其他 请填写：

●7、您手头的《齐鲁晚报》一般能有几人在看？
□A. 1-2人
□B. 3-4人
□C. 5人以上
□D.只有自己看
□E.作为资料保存

●8、您对《齐鲁晚报》在烟台零售发行的评价如何？
□A.报摊都有，很容易买到
□B.大部分报摊有零售，比较好买
□C.报摊少，不好买

●9、您对《齐鲁晚报》的发行投递工作评价如何？
□A.很满意
□B.比较满意
□C.一般
□D.不太满意
□E.很不满意 原因：

●10、您对《齐鲁晚报·今日烟台》的版式设计满意吗？
□A.非常满意
□B.满意
□C.不满意
□D.很不满意 原因(可选填)：

●11、您觉得《齐鲁晚报·今日烟台》在满足您的读报
需求方面做得怎样？

□A.越来越好

□B.越来越差

□C.没有什么变化
□D.不知道

●12、您对《齐鲁晚报》（含《今日烟台》）的总体满意度
如何？

□A.很满意
□B.比较满意
□C.一般
□D.不太满意
□E.很不满意 原因(可选填)：

●13、平时获知新闻信息的主要渠道(多选)是：
□A.所在地党报
□B.电视台
□C.广播电台
□D.都市类报纸
□E.网络
□F.手机
□G.朋友/家人/同事

●14、您对《齐鲁晚报》报纸、电子版的看法(可多选，
限选3项)：

□A.目前仍然习惯阅读纸版报纸
□B.看过电子报后，不需要再买报纸看了
□C.重大新闻还是看报纸的报道比较专业
□D.手机报很方便，能读到最及时的新闻
□E.现在主要看网络新闻，报纸没多大意思
□F.都可以接受，更愿意尝试新的新闻阅读方式

一、阅报方式及满意度

●15、您对《齐鲁晚报·今日烟台》的新闻报道有何看法(可多选，限选3项)：
□A.时效快、新鲜 □B.新闻真实，贴近性强
□C.版面多，信息全 □D.独家新闻多，报道有深度
□E.社会新闻多 □F.舆论监督有力度
□G.其他 请填写：

●16、您阅读《齐鲁晚报·今日烟台》主要目的是(可多选，限选3项)：
□A.了解本地新闻 □B.了解社会新闻
□C.了解经济生活新闻 □D.了解日常服务信息、广告
□E.增长知识 □F.其他 请填写：

●17、您阅读《齐鲁晚报·今日烟台》搜城等专副刊版面主要是(可多选，限选2

项)：
□A.滋养心灵，寄托情感 □B.娱乐消遣
□C.增加知识 □D.寻找谈资
□E.其他 请填写：

●18、您是否根据封面导读选择新闻来阅读？
□A.非常重视封面导读，根据导读内容选择阅读的版面
□B.注意封面导读，但并不严格按导读选择版面
□C.不太关注导读，随便翻阅报纸，看到哪儿算哪儿
□D.基本不关注导读，觉得导读没太大作用

●19、您对《齐鲁晚报·今日烟台》新闻图片处理的总体评价是(可多选，限选3

项)：
□A.吸引人，视觉冲击力强，已形成独特风格
□B.有特点，但图片质量不高
□C.图片版面尺寸还可以大一些
□D.图片应根据其新闻价值，该大则大，该小则小
□E.图片占的位置太大了，是一种浪费

●20、您认为《齐鲁晚报·今日烟台》有待改进的地方有哪些(可多选，限选5

项)？
□A.有的新闻篇幅太长 □B.有些内容缺乏深度
□C.有的内容缺少实用性 □D.信息量不够
□E.语言不够生动 □F.标题不够醒目
□G.新闻的时效性不够 □H其他

●21、为更好地服务读者，您认为应当丰富哪些日常版面(可多选，限选3项)？
□A.时政要闻版 □B.深读新闻版
□C.文娱新闻版 □D.经济新闻版
□E.体育新闻版 □F.时政评论版
□G.其他 请填写：

●22、您认为《齐鲁晚报·今日烟台》的版面数量足够多吗？
□A.太多，有点厚
□B.正好，比较丰富
□C.一般，不是很多
□D.有些少，应增加版面

●23、您对《齐鲁晚报·今日烟台》当前版面的色调/字体/图文等的总体协调
状况评价如何？

①色调搭配
□A.很好 □B.比较好 □C.一般 □D.不太好 □E.很不好
②字体大小
□A.很好 □B.比较好 □C.一般 □D.不太好 □E.很不好
③版式布局
□A.很好 □B.比较好 □C.一般 □D.不太好 □E.很不好
④图文组合
□A.很好 □B.比较好 □C.一般 □D.不太好 □E.很不好

●24、如果用大气/清秀/庄重/活泼等关键词来形容当前《齐鲁晚报·今日烟
台》的版式设计，以5分为最高分，以0分为最低分，您分别给它们打几分？

①版式大气
□A. 5分 □B. 4分 □C. 3分 □D. 2分 □E. 1分 □F. 0分
②版式清秀
□A. 5分 □B. 4分 □C. 3分 □D. 2分 □E. 1分 □F. 0分
③版式庄重
□A. 5分 □B. 4分 □C. 3分 □D. 2分 □E. 1分 □F. 0分
④版式活泼
□A. 5分 □B. 4分 □C. 3分 □D. 2分 □E. 1分 □F. 0分

●25、您认为今后《齐鲁晚报·今日烟台》版面应该如何设置(可多选，限选3

项)？
□A.保持现有版面数量比例不变
□B.增加新闻版，减少专刊副刊版数量
□C.增加专刊副刊版，减少新闻版数量
□D.加强对新闻的深度报道
□E.加强图片新闻的报道
□F.增强新闻的质量，减少新闻数量
□G.增加新闻的数量，质量保持现状

●26、您认为《齐鲁晚报·今日烟台》经济专刊的版面应该如何设置(可多选，
限选3项)？

□A.保持现状不变
□B.加强经济专刊的整合，使条理更加清晰
□C.丰富经济专刊的内容，增强可读性
□D.增强经济专刊的服务性
□E.增强经济专刊与读者的互动

●27、您怎样看待《齐鲁晚报·今日烟台》知道、话题、拍客等版面及内容？
□A.很感兴趣 □B.比较感兴趣
□C.无所谓 □D.不太感兴趣 □E.很不感兴趣

二、内容及版式

●28、您认为《齐鲁晚报·今日烟台》做得最好的新闻
报道是哪方面的(可多选，限选5项)？

□A.时政新闻 □B.突发新闻
□C.经济新闻 □D.社会新闻
□E.文娱体育新闻
□F.其他 请填写：

●29、在《齐鲁晚报·今日烟台》设置的新闻版面中，您
最喜欢阅读的版面是(可多选，限选3项)：

□A.封面 □B.烟台话题
□C.抢鲜看 □D.知道
□E.城事 □F. 24小时
□G.拍客

●30、在《齐鲁晚报·今日烟台》设置的专刊副刊版面
中，您最喜欢阅读的版面是(可多选，限选3项)：

□A.商界 □B.美尚

□C.星座 □D.地产

□E.汽车 □F.乐学

□G.消费 □H.其他

●31、您对《齐鲁晚报·今日烟台》做舆论监督报道的
总体评价是：

□A.维护群众利益，舆论监督报道很多、很好
□B.舆论监督报道一般
□C.舆论监督报道做得不太好

□D.舆论监督报道根本没有

●32、在《齐鲁晚报·今日烟台》上，您经常阅读哪一类
广告(可多选，限选5项)？

□A.知名品牌广告 □B.分类信息
□C.房产广告 □D.手机、家电等促销广告
□E.房地产广告 □F.汽车广告
□G.医药、保健品广告 □H.旅游广告
□I.美容、化妆品广告 □J.其他

●33、您对《齐鲁晚报·今日烟台》广告信息的评价是：
□A.太多 □B.还可以接受
□C.比较少 □D.没感觉
□E.其他 请填写：

三、喜好与评价

四、意见和建议

●34 .您对《齐鲁晚报·今日烟台》内容及版面设置还
有哪些意见和建议，请填写在下面的横线上(也可另
附书面意见)：

五、您的基本信息

●1 .您的性别
□A.男 □B.女

●2 .您的年龄
□A. 16岁以下 □B. 16-19岁
□C. 20-29岁 □D. 30-39岁
□E. 40-49岁 □F. 50-59岁
□G. 60岁以上

●3 .您的受教育程度
□A.初中及初中以下
□B.高中/中专/技校/职专
□C.大专
□D.本科
□E.研究生及研究生以上学历

●4 .您的职业
□A.党政机关人员 □B.各类专业技术人员
□C.企业管理人员 □D.企业生产人员
□E.自由职业者 □F.私营企业主
□G.个体工商户 □H.农民
□I.学生 □J.军人
□K.其他 请填写：

●5、您的月收入
□A. 1000元以下
□B. 1001-3000元
□C. 3001-5000元
□D. 5001元以上

●6、您的个人信息(可选填，我们将对您的个人信息
保密，填写下列完整信息方能参与抽奖)

感谢您对《齐鲁晚报·今日烟台》的大力支持！
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您的姓名：

联系地址：

联系方式：

联系电话：

E-mail：
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